

× 一“网”情深，让我们读懂生活拥抱... ...

人民日报 有品质的新闻

打开

在一些发达国家，参与志愿服务的人数比例较高，不少人树立了终身服务社会的理念，志愿服务带来明显的社会效益和经济效益。

如今，建设社会主义现代化国家的号角已经吹响，青年将发挥主力军作用。志愿服务不仅可以汇集社会资源、激发社会活力、创新社会治理、维护社会稳定、促进社会和谐，也有利于青年人践行社会主义核心价值观、传递关爱，促进社会文明发展。让我们共同加入志愿服务的行列，用一个个微小的奉献，汇聚成点亮人间大爱的火炬，共同推动社会文明理念的提升。

广州城市职业学院网络新闻与传播专业
2018级 梁佩青

拒绝“艾”，拥抱爱

今年12月1日是第33个“世界艾滋病日”，宣传的主题是“携手防疫抗艾，共担健康



× 一“网”情深，让我们读懂生活拥抱... ...

人民日报 有品质的新闻

打开

在一些发达国家，参与志愿服务的人数比例较高，不少人树立了终身服务社会的理念，志愿服务带来明显的社会效益和经济效益。

如今，建设社会主义现代化国家的号角已经吹响，青年将发挥主力军作用。志愿服务不仅可以汇集社会资源、激发社会活力、创新社会治理、维护社会稳定、促进社会和谐，也有利于青年人践行社会主义核心价值观、传递关爱，促进社会文明发展。让我们共同加入志愿服务的行列，用一个个微小的奉献，汇聚成点亮人间大爱的火炬，共同推动社会文明理念的提升。

广州城市职业学院网络新闻与传播专业
2018级 梁佩青

拒绝“艾”，拥抱爱

今年12月1日是第33个“世界艾滋病日”，宣传的主题是“携手防疫抗艾，共担健康



× 让我们像英雄般扛起如山的责任 -... ...



新华网客户端 引领品质阅读

打开

不义，土的儿子们，需要八里八刀多刀创新反展，是难得的施展才华和技能的舞台。交通互联互通，经济协同发展，民心同声同气，这样的天时、地利、人和，会让身处粤港澳大湾区的青年人感受到有“地”可依，有“事”可干。这无疑给广大青年吃下了一粒“定心丸”。

但作为青年学生，我们也要做好准备。首先要关注粤港澳大湾区的发展，了解发展规划、寻找产业落点、直面创新难点；其次是要以大湾区发展需求为导向，注重理论联系实际，坚持工学结合，把学校学习与生产、科研实践相结合，提高自己的专业技能和创新创业能力；同时，我们也希望教育主管部门、学校以及专业课教师通过加强产教融合、校企合作“扶”我们一把、“送”我们一程，使我们能尽快找到努力的方向，尽快融入火热的大湾区建设和发展广阔的天地。

(广州城市职业学院网络新闻与传播专业
2018级 梁诗婷)



安徽合肥一超市冷冻牛肉外
包装新冠核酸检测呈阳性

下载客户端



× 练就过硬本领 在广阔天地筑梦

...

乡村振兴，青年力量必不可少，但关键是如何加强引导、创造更好条件发挥青年人的长处。一方面，当代青年观念新、视野广、接收信息快，他们善于利用先进的技术和新媒体，敢想敢为，这些正是当前乡村最需要的。另一方面，引导青年参与乡村振兴有助于缓解城市就业难问题。今年受新冠疫情的影响，许多高校毕业生面临着“毕业即失业”的尴尬现状，参与统招选派成“大学生村官”或者回乡创业都不失为一个好选择，新农业更是一个有奔头的产业。

希望这部电影给青年人带来的不仅是对乡村发展新景象的感叹，更应该包括希望回到农村、回到家乡，投身“广阔天地”贡献力量，实现人生价值的想法和行动。

广州城市职业学院网络新闻与传播专业
2018级 吴涵尔



更多精彩，
请下载中青报客户端

打开

